

# 洛阳·城事

2013洛阳会展中心信息发布会在郑州举行,与会专家表示——

## 发展会展业,洛阳有得天独厚的优势

□见习记者 余子愚

昨日上午,2013洛阳会展中心信息发布会在郑州国际会展中心举行,省内外会展业代表到会。会议透露,今年4月投入使用的洛阳会展中心,实现“当年投用,当年盈利”。

### 洛阳会展中心今年进账25亿元

昨日上午举行的信息发布会透露,洛阳会展中心于今年4月正式投入使用,截至目前总营业收入达到25亿元,实现“当年投用,当年盈利”。

市人大常委会副主任白志刚说,会展经济是服务业发展的引擎,洛阳会展中心要在2014年有更大作为,为洛阳城市建设和经济发展多做贡献。

市会展办副主任蔡兰霞详细介绍了我市出台的会展业扶持政策。今年5月,为促进洛阳市会展事业发展,市政府设立了每年最高1000万元的会展业发展专项资金。此外,我市还出台了《洛阳市人民政府关于促

进会展业发展的意见》,积极扶持会展业。

### 推介会展中心,诚邀天下客商

目前,我市在工商部门注册的会展业企业有50多家,可真正参与会展业务的不足20家。与郑州有200多家会展业企业相比,我市会展业企业数量少、底子薄,有较大的发展空间。

省会展业商会会长王永国对洛阳会展中心给予高度评价。他说,洛阳有发展会展业得天独厚的优势。洛阳的国际、国内知名度较高,旅游产业蓬勃发展,而会展业与旅游业是密不可分。此外,洛阳是工业城市,装备制造、机电业发展具有一定优势,为办好展会打下很好的基础。

最重要的是,洛阳市政府非常重视会展业的发展。洛阳会展中心虽然起步晚,但是发展速度很快。洛阳会展中心硬件条件仅次于郑州和三门峡,位居全省第三,对会展业企业和商户有着较强的吸引力。

发布会上,洛阳会展中心总经理邱敏升郑重承诺:“洛阳会展中心投用时间短,我们将进一步完善场馆设施,加大招商力度,提升会展服务,满足客户需求,欢迎外地客户来洛办展。”

**第二届中华古玩艺术品博览会**  
12月20日—22日 洛阳会展中心  
电话:80889303 / 80889313

## 辽宁路万达广场段取消停车位 下周一起违停将被罚款200元

□记者 陈兵 通讯员 杜鹏

洛阳晚报记者昨日从市交警支队获悉,即日起,辽宁路万达广场(珠江路路口至丽新路路口段)的停车位被取消,驾驶人可将车辆停放在万达广场地下停车场或华阳广场国际大饭店东南侧的停车位。

市交警支队长长春巡大队相关负责人介绍,目前,该路段路面施工已基本完成,为提升道路通行能力,市交警支队在该路段设置了隔离护栏。该路段原有的停车位因占用车

道,严重影响通行效率。为规范城市道路通行秩序,净化道路交通环境,即日起,市交警支队取消了该路段的停车位,并在此增设了两个禁停标志,提醒驾驶人规范停车。

该负责人表示,25日前,民警将对违停车辆进行警告;25日起,凡违停者一律拍照上网,并处以200元罚款。确有在此停车需要的,可将车辆停放在万达广场地下停车场或华阳广场国际大饭店东南侧的35个停车位。需要提醒的是,华阳广场国际大饭店西侧为消防通道,禁止停车。

### 全市开展停车收费场(点)专项治理整顿

## 违规收费拒不改正或被取消收费资格



昨日13时许,在二郎庙街和钱江路交叉口附近,一个胸前挂着牌子的男子(图中)正在收取停车费,但附近并没有全市统一下发的停车收费指示牌

□记者 韩铁栓/文 张斌/图

小型汽车,按规定每次停车只能收费3元,可有的偏偏要收5元;车辆在停车场过夜,规定不分车型每次一律10元,但有的非要分个三六九等,对大型车辆多收10元……昨日,记者从市价格监督检查局获悉,按照市发改委工作部署,即日起至月底,市价格监督检查部门对全市停车收费场(点)进行专项治理整顿,杜绝类似违规收费行为的发生。

市价格监督检查局有关负责人介绍,近期,由于九都路大修导致停车位更加紧张等,我市个别停车场(点)违规收取停车费现象有所抬头,群众投诉和举报有所增加。有关数据显示,今年

10月,市110联动指挥中心共接到群众有关停车方面的投诉140余件。

这次停车收费专项治理,将按照属地管理原则,由各区价格监督检查部门对辖区内机动车停车收费场(点)进行拉网式清查,重点整治和打击不明码标价、超标准收费等价格违法违规行。治理检查中,对发现的屡查屡犯、拒不改正的停车收费场(点),除了将依法予以顶格处理、公开曝光,还将向有关职能部门建议取消其停车收费资格。

该负责人提醒,在遇到违规收取停车费时,车主可及时向有关职能部门进行投诉或举报。投诉举报电话:110、12358(价格投诉举报热线)、63900039(市停车办)。

P

停车场

### 我市主要机动车停车收费标准

(洛发改收费[2007]52号)

- 小型车每次3元(8时至23时)
- 中型车每次5元(8时至23时)
- 大型车每次8元(8时至23时)
- 过夜(不分车型)每次10元
- 带拖挂另加2元

小型车指2吨以下(不含)货车、10座以下(不含)客车,中型车指2吨至5吨(不含)货车、10座至30座(不含)客车及23个铺位以下(不含)卧铺客车,大型车指5吨及以上货车、30座及以上客车、23个铺位及以上卧铺客车。

绘制 思雨

## 新区绝版6层电梯洋房

新区、湖边、森林旁、会呼吸的房子  
100m<sup>2</sup>~300m<sup>2</sup>单层,跃层,复式火爆热销中



### 黄金旺铺 火爆预约中

龙门大道、宜人路 繁华都市大道 成熟社区 40m<sup>2</sup> 80m<sup>2</sup>  
100m<sup>2</sup> 200m<sup>2</sup>~4000m<sup>2</sup>多种面积,可自由分割

**65236666 65236888**

开发商:洛阳帝华房地产开发有限公司  
售楼中心:洛阳新区龙门大道与宜人路交会处

**好消息: 车位也可以分期付款**